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秋の深まりが一気に進み、朝夕肌寒さが身にしみる季節となりました。田んぼはすっ
かり稲が刈られて稲藁の匂いに懐かしさを感じます。コロナ禍の緊急事態宣言が解除さ
れ、徐々に行動範囲を広げて行楽の秋、味覚の秋など楽しめるようになって来ました。
それでも感染予防の対策は引き続き忘れないようにしたいものです。

１１月１４日（日）小中合同資源回収
１１月１４日（日）縣神社「秋の感謝祭・御前祭」１３:００～
１１月１５日（月）県下一斉薄暮時街頭指導啓発運動 １６時～１７時に実施
１１月２０日（土）組長定例会 １９：００～（集会所）
１１月２８日（日）しめ縄作り（氏子総代、当番組、三役）
１１月２９日（月）市広報等配布予定

○秋葉神社の御神符申し込みご協力ありがとうございました。
１８９件の秋葉神社御神符の申し込みがあり、総額９８，２００円を送金いたし

ました。１０月下旬頃より組長さんより御神符を配布いたします。

○萩原中央水利組合協力負担金のご協力ありがとうございました。
報告が遅れましたが、１８１件のご協力を得て、総額１９８,７５０円の協力負

担金を水利組合事務局へ送金しました。

○赤い羽根共同募金ご協力のお願い
全国一斉に１０月１日から募金運動が展開されています。地域の福祉事業や活動

を財源面から支援する大切な役割を果たすのが赤い羽根共同募金です。後日、組長
さんが集金に伺いますのでご協力をお願いします。

○「健康づくり in桜洞」の開催日について
今まで毎週木曜日に開催していましたが、講師の都合により１１月より毎週水曜
日に変更となりますのでお知らせします。
また、新たに参加を希望される方をお待ちしております。

高野豊計神職様が秋の祭礼を前に神職を勇退されることとな
りました。区長を平成１０年度、１１年度と務められ、平成１
１年秋の感謝祭・御前祭から令和３年春の例祭まで２３年余り
神職を務められました。それまで神職は他地区から招聘して神
事を執行されていましたが、高野様が初めて区民として神職を

務められ現在へと引き継がれています。長年にわたり区及び神社のためにご尽力さ
れたことに対し、心より御礼と感謝申し上げます。ありがとうございました。

１１月の区行事ご案内

お願い・お知らせ



○１０月３日（日）御前山代参 区民登山 （２１名参加）
朝から晴れ渡り絶好の登山日和となり、代参の方等総勢２１名の方が参加されました。

頂上では、御嶽山もはっきりと望むことができました。観音様に香花・お酒・水をお供
えしてお参りし、無事午後３時半頃水洞平に到着し解散しました。古くからの伝統行事
として引き継いで実施していることは素晴らしいと思います。御前山を守る会の方の協
力により登山道も整備され、当日も協力いただきスムーズに登山が出来ました。

○１０月 ９日（土）本谷林道の草刈り及び林道の点々舗装
午前８時より１６名の組合員により本谷林道の終点（水洞平駐車場）までの草刈りを

実施しました。天候にも恵まれ、手際良く安全に終了することが出来ました。
また、今年８月の大雨により林道も被害を受けましたので、点々舗装（４箇所）を同

時に行いました。

○１０月１０日（日）獣害防止柵の除草剤散布等作業
朝から晴天に恵まれ、延長約３ km の獣害防止柵の除草剤散布、草刈り、点検等の作

業が順調にできました。獣害防止柵に絡まった草を除きながら除草剤を散布しました。
早朝よりご協力いただきありがとうございました。

～１０月の行事から～


